
ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΕΥΡΕΩΣ ΦΑΣΜΑΤΟΣ



Όροι πωλήσεως: Εγγυούμαστε την ποιότητα του προϊόντος μας όταν βρίσκεται στην αρχική και σφραγισμένη συσκευασία του. Οι οδηγίες για 
τη χρήση του,δεν είναι δεσμευτικές, αλλά βασίζονται στις πιό πρόσφατες εμπειρίες και γνώσεις. Πολλοί παράγοντες όπως οι καιρικές συνθήκες 
και το έδαφος,οι ποικιλίες των φυτών,η ανθεκτικότητα, η τεχνική του ψεκασμού, καθώς και άλλοι παράγοντες, μπορεί να επηρεάσουν την 
αποτελεσματικότητα του προϊόντος. Ο χρησιμοποιών το παρασκεύασμα αναλαμβάνει και την ευθύνη 
για τυχόν αποτυχίες. Δε φέρουμε καμιά ευθύνη για ζημιές που είναι αποτέλεσμα κακής αποθήκευσης ή 

Παρασκευαστής:  

contact@premier.com.cy

Σε περίπτωση κατάποσης/αναρρόφησης: Ζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια , δείχνοντας το ΔΔΑ αυτού του προϊόντος. Μην προκαλείτε εμετό, 
επειδή η αποβολή από το στομάχι μπορεί να είναι επικίνδυνη για τη βλέννα του κύριου πεπτικού συστήματος και επίσης να προκαλέσει βλάβη 
στο αναπνευστικό σύστημα μέσω εισπνοής. Ξεπλύνετε το στόμα και το λαιμό, καθώς μπορεί να έχουν επηρεαστεί κατά την κατάποση. Σε 
περίπτωση απώλειας συνείδησης, μην χορηγείτε τίποτα από το στόμα εκτός αν επιβλέπεται από γιατρό. Κρατήστε το άτομο σε κατάσταση 
ανάπαυσης.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε προσεκτικά τα μάτια με χλιαρό νερό για τουλάχιστον 15 λεπτά. Μην αφήνετε το άτομο που 
επηρεάστηκε να τρίψει ή να κλείσει τα μάτια του. Εάν ο τραυματισμένος χρησιμοποιεί φακούς επαφής, πρέπει να αφαιρεθούν εκτός εάν έχουν 
κολλήσει στα μάτια, στην οποία περίπτωση δύναται να προκληθούν περαιτέρω βλάβες. Σε όλες τις περιπτώσεις, μετά τον καθαρισμό, πρέπει το 
συντομότερο δυνατό να συμβουλευθείτε το γιατρό σας με το ΔΔΑ του προϊόντος. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Αφαιρέστε τα μολυσμένα 
ρούχα και υποδήματα, ξεπλύνετε το δέρμα ή εάν είναι δυνατόν βάλτε το άτομο που έχει προσβληθεί να κάνει ντους με άφθονο κρύο νερό και 
ουδέτερο σαπούνι. Σε σοβαρές περιπτώσεις δείτε έναν γιατρό. Εάν το προϊόν προκαλεί εγκαύματα ή κρυοπαγήματα, τα ρούχα δεν πρέπει να 
αφαιρεθούν, καθώς αυτό θα μπορούσε να επιδεινώσει τον τραυματισμό που προκαλείται αν το προϊόν κολλάει στο δέρμα. Εάν σχηματίζονται 
φουσκάλες στο δέρμα, αυτές δεν πρέπει ποτέ να σπάσουν, καθώς αυτό θα αυξήσει τον κίνδυνο μόλυνσης. 
Αντίδοτο: Διάλυση με νερό ή γάλα είναι κατάλληλη εάν δεν έχει προκληθεί εμετός (120-140 ml για ενήλικες και 120 ml για παιδιά). Σε περίπτωση 
κατάποσης εξετάστε το ενδεχόμενο ενδοσκόπησης. Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:

χρήσης.

Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων: 1401

Διανομέας:
Premier Shukuroglou Animal Health Ltd

www.premier.com.cy

Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του προϊόντος:Το σκεύασμα παραμένει σταθερό για τέσσερα  (4) χρόνια στην αρχική του 
κλειστή συσκευασία σε θερμοκρασίες που δεν ξεπερνούν τους 30ªC.  Αποφύγετε πηγές θερμότητας, ακτινοβολίας, στατικού ηλεκτρισμού και 
επαφή με τα τρόφιμα.

Τηλ: 22815353 - Λευκωσία

zotal@zotal.com 

Laboratorios Zotal
Ctra. Nacional 630, Km. 809 
41900 Camas (Sevilla), SPAIN 

A
A

Γλυκολικό οξύ     0.7 β/ο.
Didecyl Dimethyl Ammonium Chloride   10% β/ο

Προορίζεται για επαγγελματίες χρήστες

Πυκνό διάλυμα (SL)

Μην ανακυκλώνετε τα δοχεία. Τα υπολείμματα να απορρίπτονται σωστά.

Εγγυημένη σύνθεση:
Glutaraldehyde 14% β/ο

Βοηθητικές ουσίες μέχρι                       100%

Batch number and Manufacture date: Βλέπε συσκευασία 

Αριθμός εγγραφής: Β2293

Τρόπος εφαρμογής: Με βούρτσισμα, ψεκασμό ή υδρονέφωση. 

Αραιώστε το προϊόν σε κρύο νερό στις ακόλουθες αναλογίες χρησιμοποιώντας το συνοδευτικό δοχείο: 

  -Αυστηρή απολύμανση 1:100-1:150 (70mL έως 100mL SAN ITAS FORTE VET σε 10 L νερό) 

Το SANITAS FORTE VET μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την απολύμανση όλων των ειδών επιφανειών για την καταπολέμηση ιών, βακτηρίων και 
μυκήτων, είτε με βούρτσισμα είτε με ψεκασμό, δεδομένου ότι η αποτελεσματικότητα είναι ίδια. Το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για ολική 
απολύμανση των εγκαταστάσεων με ψεκασμό (απολύμανση με υδρονέφωση). Μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί διαμέσου λουτρών 
απολύμανσης. Το προϊόν θα εφαρμοστεί στη συνιστώμενη δόση και θα αφεθεί να στεγνώσει στην πλευρά εφαρμογής ή εάν αυτό δεν είναι 
εφικτό, αφήνοντας το να δράσει για τουλάχιστον 15 λεπτά. Τα σκεύη ή τα μηχανήματα μπορούν να απολυμανθούν με εμβάπτιση σε διάλυμα στην 
ενδεικνυόμενη δόση του προϊόντος για τουλάχιστον μισή ώρα και στη συνέχεια ξεπλένονται με μεγάλες ποσότητες νερού, εφόσον το επιτρέπει το 
μέγεθός τους ή εναλλακτικά απολυμαίνονται με ψεκασμό.

  -Απολύμασνη με υδρονέφωση 1:200(50mL SANITAS FORTE VET σε 10L νερό)
  -Σκεύη 1:200 (50mL SAN ITAS FORTE VET σε 10 L νερό)

Για την απολύμανση επιφανειών (με βούρτσισμα ή ψεκασμό), το προϊόν μπορεί να εφαρμοστεί στην παρουσία ζώων. Αποφύγετε τον απευθείας 
ψεκασμό των ζώων. Για να απολυμάνετε με ψεκασμό, απομακρύνετε τα ζώα από το κτίριο. Μπορούν να επιστρέψουν όταν στεγνώσουν οι τοίχοι.

Εγκαταστάσεις και κτίρια:
  -Απολύμανση ρουτίνας 1:300-1:400 (25mL έως 30mL SANITAS FORTE VET σε 10 L νερό) -Κανονική απολύμανση 1:250 (40mL SANITAS 
FORTE VET σε10 L νερό)

  -Μέσα μεταφοράς 1:200 (50mL SANITAS FORTE VET σε 10 L νερό)

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

H314: Προκαλεί σοβαρά δερματικά εγκαύματα και οφθαλμικές βλάβες

H335: Μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό της αναπνευστικής οδού
H334: Μπορεί να προκαλέσει αλλεργία ή συμπτώματα άσθματος ή δύσπνοια σε περίπτωση εισπνοής

H302+H332: Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης ή εισπνοής
H410: Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς με μακροχρόνιες επιπτώσεις

Συνδυαστικότητα: Δεν πρέπει να αναμιγνύεται με άλλο προϊόν.

Δηλώσεις Προφύλαξης:

  -100mL διαλύματος ανά τετραγωνικό μέτρο σε μη πορώδεις επιφάνειες 

  -Διαμέσου απολυμαντικών λουτρών: 1:100 (100mL SANITAS FORTE VET σε 10 L νερό) 
Εφαρμόστε τις ακόλουθες αναλογίες:

  -300mL διαλύματος ανά τετραγωνικό μέτρο σε πορώδεις επιφάνειες
Διαβάστε προσεκτικά την ετικέτα πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν. 

Να φυλάσσεται μακριά από παιδια. Το δοχείο αποθήκευσης διατηρείται ερμητικά κλειστό.  Πλύνετε τα χέρια σας σχολαστικά μετά το χειρισμό. 
Να χρησιμοποιείται μόνο σε ανοικτό ή καλά αεριζόμενο χώρο. Μην αναπνέετε σκόνη / αναθυμιάσεις / αέρια / συγκεντρώσεις σταγονιδίων / 
ατμούς / εκνεφώματα. Τα μολυσμένα ενδύματα εργασίας δεν πρέπει να βγαίνουν από τον χώρο εργασίας. Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο 
περιβάλλον. Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/το πρόσωπο. Σε περίπτωση 
ανεπαρκούς αερισμού, φοράτε αναπνευστική προστασία. Πλύνετε τα μολυσμένα ρούχα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε. Μαζέψτε την ουσία ή το 
προϊόν που χύθηκε. Αποθηκεύεται σε καλά αεριζόμενο χώρο. Φυλάσσεται κλειδωμένο.
Απορρίψτε τα περιεχόμενα / τις συσκευασίες σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία για την επεξεργασία αποβλήτων

ΚΙΝΔΥΝΟΣ

5 Λίτρα
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ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΕΥΡΕΩΣ ΦΑΣΜΑΤΟΣSANITAS FORTE VET
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